

# గోదావరి నీళ్లు తెచ్చా.. అభివృద్ధి చేశా



సిద్దిపేటలో సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కును అందజేస్తున్న మాజీమంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రన్

సిద్దిపేట, నవంబర్ 8 : సిద్దిపేట ప్రాంతానికి గోదావరి జలాలు తెచ్చానని, ఈ ప్రాంతాన్ని తన శక్తివేరే అభివృద్ధి చేశానని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిశ్చంద్రన్ అన్నారు. సిద్దిపేట క్యాంపు కార్యాలయంలో శుక్రవారం సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు ఆయన పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటి వరకు సిద్దిపేటలో 10 వేల కుటుంబాలకు 35 కోట్ల రూపాయల సీఎంఆర్ఎఫ్ సాయం అందించినట్లు తెలిపారు. పద్దో తరగతి ఫలితాల్లో జిల్లా ప్రథమ స్థానంలో ఉండాలని సొంత డబ్బులతో విద్యార్థులకు టిఫిన్ విచ్చేసి పట్టడం మెట్రోయల్ అందించి రాష్ట్రంలోనే అగ్రగామిగా నిలిపినట్లు గుర్తుచేశారు. ఎల్ఐడి ప్రాసెస్ దమాఖాన ఏర్పాటు చేసి ఎంతోమంది వేదలకు ఉచితంగా కంటి ఆపరేషన్ చేయించినట్లు తెలిపారు. ఎగ్జిటేషన్ సాఫ్ట్వేర్ ద్వారా బీహార్లోని సిద్దిపేటలో ఏర్పాటు చేయించి ఇక్కడ విద్యార్థులకు బీహార్లోని విద్యను అందుబాటులోకి తెచ్చినట్లు తెలిపారు. సత్యసాయిబాబా ట్రస్ట్ ద్వారా చిన్న పిల్లలకు గుండె శస్త్ర చికిత్సలు చేసినట్లు తెలిపారు. సిద్దిపేటకు గోదావరి జలాలును, రైల్వే లైన్ తీసుకువచ్చి దశాబ్దాల కలను నెరవేర్చినట్లు హరిశ్చంద్రన్ తెలిపారు. కాశీ శ్వరం ప్రాజెక్టు ద్వారా గోదావరి జలాలును సిద్దిపేటకు తెచ్చి వానకాలంలో లక్ష ఎకరాలకు, యూ సంగిలో లక్ష ఎకరాలకు సాగునీటిని అందించామన్నారు మాట్లాడుతుండన హరిశ్చంద్రన్ ఏర్పాటు చేయించి సాగును ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

- మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిశ్చంద్రన్
- సిద్దిపేటలో సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందజేశ

కేసీఆర్ ఆనవాళ్లు లేకుండా చేస్తానని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నాడని ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ లేకపోతే తెలంగాణ వచ్చేదా? తెలంగాణ రాజకీయాలను ముప్పు ముఖ్యమంత్రిని అయ్యేవాడినా? అని రేవంత్ ను ప్రశ్నించారు. ఇప్పుడు పంట విత్తన వచ్చినా రైతులు రాబట్టడం లేదు. కేసీఆర్ బతుకుకప్పు, రంజాన్, క్రీస్తుని పండుగలకు బట్టలు పంపిణీ చేసేవారన్నారు. రెండు వీరలు ఇస్తానని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు ఒక్క వీర కూడా ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. అప్పుడు అవకాశం రూ.4 వేల పింఛన్ ఇస్తానని చెప్పి, ఉన్న రూ.2 వేల పింఛన్ కూడా రెండు నెలలు ఎగ్జిక్యూట్ చేశారు. ఏటోలో, ఆగస్టులో రెండు నెలలు పింఛన్ ను క్యాంపెన్ ను అగ్జిక్యూట్ చేశారు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు నాలుగు లో జిల్లా ధాన్యం కొనుగోలు జరిగిందని, రెండు కోలాశిల రైతుల ఆకాంక్షో డబ్బులు పడలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని సమర్థిస్తేనే దుకు మోసం చేశారని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి చిదిరింపులకు బీఆర్ఎస్ భయపడదని, హామీలను అమలు చేసేవరకు పోరాడుతుందని హరిశ్చంద్రన్ అన్నారు. ప్రజా ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



సిద్దిపేటలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రన్

# నేడు కొల్లూరులో బీఆర్ఎస్ రైతు మహాధర్మా



కొల్లూరులో ఏర్పాటు చేసిన పరిశోధిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి

కొల్లూరు, నవంబర్ 8 : ప్రభుత్వం రైతులను పంపిణీ ధాన్యం తూకంలో నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నందుకు నిరసనగా శనివారం కొల్లూరులో నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గ రైతులతో భారీ ధర్నా చేపట్టామన్నారు. శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి కొల్లూరులో స్థానిక నాయకులతో కలిసి కార్యక్రమం ఏర్పాటును పరిశీలించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ.. రైతులతో కలిసి చేపట్టే ధర్నాలో మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రన్, ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రజాకర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేల యాదవరెడ్డి, శేరి సుబాష్ రెడ్డి, భూపాలరెడ్డి, మెదక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిన్నా దేవేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మెదక్ పార్లమెంట్ ఇన్ చార్జి వెంకట్రామి రెడ్డి, అంబేద్కర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రాంతిరత్న, జోనారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మాజీ

- హరిశ్చంద్రన్ మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రన్
- ఏర్పాటు చేసిన పరిశోధింపి ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి

కర్కెడ్డి, నియోజకవర్గ నాయకులు, కార్యకర్తల పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే వెంకట బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గౌరీశంకర్ గుప్తా, యువత అధ్యక్షుడు కోణాచారం సంతోష్ రావు, మాజీ జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా నాయకులు ముత్యంగారి సంతోష్ కుమార్, రవితేజ రెడ్డి, కలెంటు రాజా గౌడ్, సింగిల్ డిప్యూటీ, ఎండగుల కృష్ణ, పొంగల వెంకటేశం, ఆళ్లపూరి, కిష్టయ్య, అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చేర్యాల సమగ్రాభివృద్ధి ధ్యేయం

## జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వరరెడ్డి



సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాలలో కార్ వాషింగ్ సెంటర్ ను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వరరెడ్డి

చేర్యాల, నవంబర్ 8 : చేర్యాలను అభివృద్ధి చేయడానికి చేయదమే ధ్యేయమని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వరరెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నాయకుడు సాయి ఏర్పాటు చేసుకున్న ఎన్ఆర్ కార్ వాషింగ్ సెంటర్ ను శుక్రవారం మున్సిపల్ వైరవర్సన్ అంకురిగిన్ గురూపరాజుశ్రీధర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ నిమ్మ రాజీవ్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ పులంపల్లి కరుణాకర్ తదితర ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వరరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విలేజ్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ.. చేర్యాలలో కోర్టు ఏర్పాటు ప్రక్రియ బీఆర్ఎస్ హయాంలో ప్రారంభమైందన్నారు. తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న సమయంలో సైతం చేర్యాల కోర్టు ఏర్పాటు కోసం తీర్మానం సందంధిత ఆధికారులకు అందజేసింది గుర్తుచేశారు. కోర్టు ఏర్పాటు కోసం ఎంపీడిఆఫ్ భవనాన్ని కేటాయించామని, అనంతరం రూ.20 లక్షల విలువైన ఫర్నిచర్ సరఫరా చేసినట్లు తెలిపారు. కోర్టు భవన ఏర్పాటు పనులు ఆలస్యం అవుతున్నాయని తన దృష్టికి వచ్చడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాట్లాడినట్లు తెలిపారు. చేర్యాల రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తన విజ్ఞప్తితో ప్రభుత్వం చేర్యాల కోర్టును 27 మంది సిబ్బంది

దిన కేటాయించింది తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ మాజీ చైర్మన్ సుంకరి మల్లేశ్వర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ మున్సిపల్ షేర్ ఠీవర్ మంగోలు చంటి, టౌన్ అధ్యక్షుడు ముస్తాఫా నాగేశ్వరరావు, డి.బి.ఎస్ అధ్యక్షుడు మండల యాదగిరి, యాత్ ఇన్ చార్జి శివగారి అంజయ్య, బీఆర్ఎస్ క్యాంప్ ప్రధాన కార్యదర్శిలు జింకల పర్ణతాలయాదమ్, గడ రాజు చందం, బీరెడ్డి ఇన్నారెడ్డి, ఉట్టూరి అమర్ గౌడ్, మంచాల కొండయ్య, టౌన్ సిక్రెటరీ బూర గౌస్ తిరుపతిగౌడ్, తాడిం రంజితాకృష్ణమూర్తి, పచ్చిమర్ల మానస, యాల్ బిక్షితేలి పాల్గొన్నారు.

టీవర్ కుటుంబానికి పరామర్శ.. మండలంలోని వేదవేణి గ్రామానికి చెందిన ప్రభుత్వ టీవర్ పర్వాలకు ధర్మారెడ్డి రెండు రోజుల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదంతో మృతి చెందడంతో శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వరరెడ్డి బాధితు కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన సందాభం తెలిపారు. తాము అందరూ ఉండాలని భరోసా ఇచ్చారు. యామల దుర్గయ్య, పర్వాలకు దుర్గారెడ్డి, పులకభరణం నర్సయ్య పంజాతు, గడరాజు యాదగిరి, బండ మీది కరుణాకర్, ఆలిగి కనకయ్య, బొంం రాజేందరరెడ్డి ఉన్నారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

## సిద్దిపేట

I హైదరాబాద్, శనివారం 9 నవంబర్ 2024 SIDDIPET

# ఉత్సాహం చూపిన గ్రామీణులు, టీచర్లు

సిద్దిపేట, నవంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : మెదక్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్ పట్టణాల్లో, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు భారీగానే ఓటర్లు నమోదయ్యారు. పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే స్థానానికి 3,58,452 మంది, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే స్థానానికి 27,879 మంది ఓటర్లు నమోదు చేసుకున్నారు. ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో సిద్దిపేట నుంచి పట్టణాల్లో 32,133 మంది, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే స్థానానికి 3,612 మంది నమోదు చేసుకున్నారు. మెదక్ జిల్లాలో 13,885 మంది పట్టణాల్లో, 1,448 మంది ఉపాధ్యాయులు, సంగారెడ్డి జిల్లాలో 28,275 మంది పట్టణాల్లో, 3,119 మంది ఉపాధ్యాయులు తమ ఓటును ఈనెల 6 వరకు నమోదు చేసుకున్నారు. నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాల పరిధిలో ప్రస్తుతం 15 జిల్లాల ఉన్నాయి. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలతో ఆన్లైన్ విధానంలో ఓటరుగా నమోదు చేసుకున్నారు. డిగ్రీ ఉత్తీర్ణులైన వారు పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే స్థానానికి, సూర్య ఉత్తీర్ణులు, జూనియర్ లెక్కర్లు, డిగ్రీ లెక్కర్లు, యూజైన్లో నమోదైన ప్రైవేట్ పాఠశాలలోని టీచర్లు, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే స్థానానికి ఓటరుగా నమోదు చేసుకున్నారు. పట్టణాల్లో స్థానం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా జీవనరెడ్డి, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యేగా రమోకృష్ణ రెడ్డి కొనసాగుతున్నారు. వచ్చే ఏడాది మార్చి 29న వీరి పదవీ కాలం ముగియనున్నది.



ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో ఈనెల 6వరకు నమోదైన ఓటర్ల వివరాలు

క్ర. జిల్లా	పట్టణాల్లో	ఉపాధ్యాయ
1. సిద్దిపేట	32,133	3,612
2. మెదక్	13,885	1,443
3. సంగారెడ్డి	28,275	3,119
<b>మొత్తం</b>	<b>74,293</b>	<b>8,174</b>

### ఉత్సాహంగా నమోదు...

డిసెంబర్ 30న తమ ఓటును జారీతాను విడుదల చేయనున్నారు. 2019 ఎన్నికల ప్రకారం ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యేకి 23,214 మంది ఓటర్లు ఉండగా, పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే స్థానానికి 1,96,321 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. పట్టణాల్లో ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు ఓటరుగా ఈసారి భారీగా ఆసక్తి వహించారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలో ఓటు వేయడానికి పట్టణాల్లో తమ ఓటుహక్కును నమోదు చేసుకున్నారు. ఈనెల 6 వరకు నమోదైన వివరాలు చూస్తే పట్టణాల్లో

### ప్రచారంపై దృష్టి సారించిన పార్టీలు

పట్టణాల్లో, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు పోటీచేస్తున్న అభ్యర్థులు ప్రచారంపై దృష్టి సారించారు. 2019 ఎన్నికల్లో పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు ఓటరుగా నమోదు చేసుకున్నారు. ఈసారి ఆ సంఖ్య పెరిగి అవకాశం ఉంది. ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే స్థానానికి 27,879 మంది ఓటరుగా నమోదయ్యారు. గత ఎన్నికల్లో 23,214 మంది ఉండగా, ఈసారి 27,879 మంది ధరభాగ్యులు చేసుకున్నారు. ఈసారి 4,665 మంది ఎక్కువ నమోదయ్యారు. ఈనెల 30న తమ ఓటును జారీతా రానున్నది. దీంతో పూర్తి ఓటరు లెక్క తెలుస్తున్నది.

### అభ్యర్థులను ప్రోత్సహించిన పార్టీలు

విభాగం	పురుషులు	మహిళలు	ఇతరులు	మొత్తం
ఉపాధ్యాయ	15,892	7,322	-	23,214
పట్టణాల్లో	1,35,218	61,077	26	1,96,321

కాంగ్రెస్, బీజేపీతో పాటు ఇతర పార్టీలు, స్వతంత్ర అభ్యర్థులు రంగంలో ఉండనున్నారు. ఎమ్మెల్యే స్థానం 15 కోట్ల జిల్లాల పరిధికి

# హైనా దాడిలో 40 గౌరెలు మృతి

చిన్నకోడూరు, నవంబర్ 8 : సిద్దిపేట జిల్లా చిన్నకోడూరు మండలం మాచాపూర్ గ్రామానికి చెందిన మీసం మల్లయ్య తన వ్యవసాయ పొలం వద్ద పశువుల పాకలో గురవారం గౌరెల మండను తొలి ఇంటికి వచ్చాడు. శుక్రవారం ఉదయం గౌరెల మండం దగ్గరికి వెళ్లి మాడగా 42 గౌరెలు హైనా దాడిలో మృత్యువాత పడ్డాయి. దీంతో రూ.2 లక్షల మేర ఆస్తి నష్టం జరిగినట్లు బాధితుడు మీసం మల్లయ్య వాపోయాడు. చిన్నకోడూరు మాజీ ఎంపీ కుమార్ మాణిక్య రెడ్డి సంఘటనా స్థలం వద్దకు చేరుకుని బాధితుడిని పరామర్శించారు. బాధితుడికి ప్రభుత్వ పరంగా ఆర్థిక సాయం ఆదిలా కృషిచేస్తామన్నారు. ఆయన వెంట పాల్గొని ఆదిలా



మాచాపూర్లో బాధితులకు సహాయం చేసేందుకు హైనా దాడిలో మృత్యువుకు గురైన 40 గౌరెల మృతి

రులు బుచ్చయ్య, శ్రీకాంత్, మాజీ సర్పంచ్ గౌరాల బాబు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎల్వీ రాజారెడ్డి, సుంకు ఎల్లయ్య, ఉప సర్పంచ్ పున్నం సురేశ్, గుర్రాల రాజారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ఎమ్మెల్యే ఓటరు నమోదుకు భారీ స్పందన
- 3,58,452 మంది పట్టణాల్లో, 27,879 మంది ఉపాధ్యాయుల నమోదు
- ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో 74,293 మంది పట్టణాల్లో, 8,174 ఉపాధ్యాయులు ఓటరుగా నమోదు
- డిసెంబర్ 30న పైసల్ ఓటరు జాబితా
- అభ్యర్థుల ఖరారు చేసే పనిలో ప్రధాన పాత్ర
- ప్రచారంపై దృష్టి సారించిన అభ్యర్థులు

విస్తరించి ఉంది. దీంతో ఎక్కువ మంది అభ్యర్థులు రంగంలో ఉండి అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఈ ఎమ్మెల్యే స్థానం పరిధికి 271 మండలాలు, 49 శాసనసభ నియోజకవర్గాలు విస్తరించి ఉన్నాయి. ఇతర ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే స్థానానికి పలు పురు పోటీ చేయడానికి ఉత్సాహం చూపుతున్నారు. ఇప్పటికే సీఆర్ఎస్ యాతమ అభ్యర్థిగా వంగ మహేందర్ రెడ్డిని ప్రకటించింది. ఆయన తన ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. అన్ని జిల్లాలను తిరుగుతూ ఉపాధ్యాయులను కలుస్తూ తనను గెలిపించాలని కోరుతున్నారు.

# వివాదాస్పదంగా సిద్దిపేట ఏసీపీ తీరు

సిద్దిపేట, నవంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : సిద్దిపేట ఏసీపీ మధ్య తన విద్యుక్త ధర్మాన్ని విస్మరిస్తున్నారు. తన ఒక పోలీస్ అధికారిని ఆసీ విషయాన్ని మరిచి కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన సీఎం బద్దే వేడుకలతో ఆయన పాల్గొనడం వివాదాస్పదంగా మారింది. శుక్రవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వేడుకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతృత్వంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసూరుపల్లి హనుమంతరావు, నాయకులు పూజా కృష్ణ తదితరులు కలిసి కేక్ కట్టింగ్ చేయగా, సిద్దిపేట ఏసీపీ మధ్య పాల్గొన్నారు. ఈయన పోలీస్ అధికారి...? లేక కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తనా అని విమర్శలు వ్యక్తమయ్యాయి. సిద్దిపేట ఏసీపీ మధ్య బాధ్యతలు స్వీకరించినప్పటి నుంచి ఆయన తీరు వివాదాస్పదంగానే ఉంది. జీవితం సంస్కారం మండలంలో సర్పెటలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణిలపై ఆయన వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేయడం గొడవకు దారితీసింది. ఎలాంటి పదవులు



సిద్దిపేటలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన సీఎం బద్దే వేడుకల్లో సిద్దిపేట ఏసీపీ మధ్య

లేకున్నా కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఆయన ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కలిగిస్తూ అధికార పార్టీపై అభిమానాన్ని ఏసీపీ చూపుతున్నట్లుగా ప్రత్యేకంగా ప్రకటించారు. హైదరాబాద్లో సైతం బీఆర్ఎస్ పై ఆయన తన అభిమానం, నోటీ దూలను వెల్లడిచేస్తున్నట్లు విమర్శలు ఉన్నాయి.

# రైతులకు ఇబ్బంది కలిగించాడు



కొమ్మగోళ్ల వేగంగా జరగక పోవడంతో డిఎంపి అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న సివిల్ సప్లై రాష్ట్ర కమిషనర్ దేవేందర్ సింగ్ చౌహాన్

రామాయంపేట, నవంబర్ 8 : రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలిగకుండా ధాన్యం సేకరిస్తామని సివిల్ సప్లై రాష్ట్ర కమిషనర్ దేవేందర్ సింగ్ చౌహాన్ అన్నారు. శుక్రవారం మెదక్ జిల్లా రామాయంపేటలోని వ్యవసాయ మాన్యేట్ కమిటీ యూజిలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. అక్కడ ఉన్న రైతులు తమ బాధలను కమిషనర్ దృష్టికి తెచ్చారు. తాము 25 రోజులుగా ధాన్యం విక్రయానికి తెచ్చామని, అధికారులు కాంటా చేయకుండా ఇబ్బందులకు గురవేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మూడు రోజులుగా తూకం పెడితే తేలిం ఒక ఒక్క లాసీ రైనిమితేత పంపించారని తెలిపారు. అక్కడ ఉన్న డిఎంపి కమిషనర్ పిలిచి చీవాట్లు పెట్టారు.

### రాష్ట్ర సివిల్ సప్లై కమిషనర్ దేవేందర్ సింగ్ చౌహాన్

డిఎంపి షోకాట్ నోటీసు జారీ చేయాలని ఆదేశాలను జారీచేశారు. మూడు రోజుల నుండి రైతులను ఇబ్బందులు పెడుతూ ఎందుకు ధాన్యం రోడింగ్ చేయలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తడినీటి ధాన్యాన్ని కొంటామని కమిషనర్ రైతులకు భరోసా ఇచ్చారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు 2 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరించామని, మెదక్ జిల్లాలో 3500 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు తెలిపారు. రామాయంపేటకు 300 బెంగాలిన్లు సంపించి పట్టణాల్లో తెలిపారు. కొన్న ధాన్యం వెంటనే టనీ లారీల ద్వారా గోడౌన్లు తరలిస్తామన్నారు. అనంతరం వేర్వేరుగా రైనిమిట్టర్లు, జిల్లా అధికారులతో రాష్ట్ర సివిల్ సప్లై కమిషనర్ దేవేందర్ సింగ్ చౌహాన్ సమీక్ష నిర్వహించి సూచనలు చేశారు. రైతుల సంతకేంద్రాన్ని కనిపేయాలని ఆదేశించారు. సమీక్షలో కలెక్టర్ రామచంద్రాజు, అదనపు కలెక్టర్ నగేష్, జిల్లా వ్యవసాయాధికారి గోవింద్, డిఎంపి సురేష్ రెడ్డి, డిఎం హరికృష్ణ, తూగుకలు కొంతలశాఖ జిల్లా అధికారి సుధాకర్, జిల్లా రైని మిల్లర్ల సంఘం అధ్యక్షుడు చంద్రపాల్, రాష్ట్ర మిల్లుల అధ్యక్షుడు వీరేశ్వర్, డిఆర్డిఎ పీడి శ్రీనివాసరావు, మున్సిపల్ డిఎం. యాదవయ్య, రామాయంపేట తహసీల్దార్ రజనీకుమారి, ఏవో రాజీనారాయణ, ఆర్ఎం గౌస్, సీఈవో సర్పంచులు ఉన్నారు.

# సమగ్ర సర్వే పక్కాగా చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రత్యేకాధికారి హరిచందన, సిద్దిపేట జిల్లా కలెక్టర్ మనుచౌదరి

సిద్దిపేట కలెక్టరేట్, నవంబర్ 8 : సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే పక్కాగా చేయాలని, పూర్తి వివరాలను సమాను చేయాలని, ఎన్నూమరేల్లదలక ఎప్పుడైతేను దానిని రిజిస్టర్ చేశామని మెదక్ కమిషనర్ ప్రత్యేకాధికారి హరిచందన ఆధికారులకు సూచించారు. ఇంటింటి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే నిర్వహణపై శుక్రవారం సిద్దిపేట కలెక్టరేట్లో ఆర్డీవోలు, నియోజకవర్గ, మండల ప్రత్యేక అధికారులతో ఆమె సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. సమావేశ సేకరణలో ఏలూరిలో కాంప్లెక్స్ కావడమన్నారు. ప్రజలను కన్వీన్ చేసి సమావేశం సమావారం రాబట్టాలన్నారు. ఎలాంటి సందేహం ఉన్న మాన్యేట్ డైరెక్టర్ జిల్లా అధికారులను తెలుసుకోని ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. ప్రత్యేక అధికారులు ఈ కార్యక్రమాన్ని సీరి

### ప్రత్యేకాధికారి హరిచందన

యన్ గా మానిటరింగ్ చేయాలని, సేకరించిన డాటాను జాగ్రత్తగా ఆన్లైన్లో పొందుపరచాలని సూచించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మనుచౌదరి మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో 3.45 లక్షల కుటుంబాలు ఉన్నాయని, ఈ సర్వేలో 2032 మంది ఎన్నూమరేల్లదలక 240 మంది సూపర్ వైజర్లను నియమించామన్నారు. ఇంటింటి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే నిర్వహణపై శుక్రవారం సిద్దిపేట కలెక్టరేట్లో ఆర్డీవోలు, నియోజకవర్గ, మండల ప్రత్యేక అధికారులతో ఆమె సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. సమావేశ సేకరణలో ఏలూరిలో కాంప్లెక్స్ కావడమన్నారు. ప్రజలను కన్వీన్ చేసి సమావేశం సమావారం రాబట్టాలన్నారు. ఎలాంటి సందేహం ఉన్న మాన్యేట్ డైరెక్టర్ జిల్లా అధికారులను తెలుసుకోని ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. ప్రత్యేక అధికారులు ఈ కార్యక్రమాన్ని సీరి

### సిద్దిపేట సీపీసీ కలిసిన కమ్యూనికేషన్ ఇన్ స్పెక్టర్

సిద్దిపేట కలెక్టరేట్, నవంబర్ 8 : కమ్యూనికేషన్ సూపర్ ఇన్ స్పెక్టర్ సుధాకర్ రావు శుక్రవారం సిద్దిపేట సీపీ డాక్టర్ అనురాధను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి మొక్కును అందజేశారు. కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను మరింత బలోపేతం చేయాలని ఆయనకు సీపీ సూచించారు.

# కేసీఆర్ పాలనలో ఆధ్యాత్మిక శోభ

## శాసన మండలి ప్రతిపక్ష నేత మధుసూదనాచారి



అకనూరులో శాసన మండలి ప్రతిపక్ష నేత స్వాగతం పలుకుతున్న విశ్వలక్ష్మణ్ణ సంఘం నాయకులు, విశాసనం

చేర్యాల, నవంబర్ 8 : కేసీఆర్ పాలనలో ఆధ్యాత్మిక శోభ వచ్చిందని, శాసన మండలి ప్రతిపక్ష నేత సీకొండ మధుసూదనాచారి అన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలం అకనూరులో విశ్వలక్ష్మణ్ణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో వీరభద్రాస్వామి, శ్రీ మహామూల్య అమ్మ వారి ఆలయ నిర్మాణ భూమిపూజా కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ తెలంగాణను అన్వరించాల్సి ఉంది. అభివృద్ధి చేశారన్నారు. అన్ని పట్టణ ప్రజలకు మేలు చేశారన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో పట్టణ పక్కా ఉన్నాయన్నారు. గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పాలనలో దేవాలయాలు నిర్మాణానికి నోచుకున్నాయని, ప్రజల సంతోషంగా గ్రామ దేవాలయాలు నిర్మాణం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఏ ఒక్క పట్టణం సంతోషంగా లేదన్నారు. రైతులు పండించిన ధాన్యం కొంటేరేని, రైతుభరోసా ఇవ్వడం లేదన్నారు. సీఎం, మంత్రులు సాయితో కుండా మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు.

కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు, 420 హామీలు అమలు కావడం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో అలాంటి పరిస్థితి